



Вчера, 21 декабря, новогодний праздник состоялся и в группе "Солнышко"! Задорно праздник начался, но к ребятам пришел расстроенный Снеговик и попросил найти его носик-морковку. Наши Солнышки не могли остаться в стороне и с радостью помогли своему доброму гостю. Вот тогда и началось веселье: песни, танцы, игры, пляски!

Как же ребята радовались, когда на елочке огоньки зажглись, и пришёл Дедушка Мороз! Вот только без подарков... А на этот раз помог весёлый Снеговик!

Урааа! Детишки с подарками, все счастливы!





